(陳姊妹)

心繋神州代禱資料

2024年11月



挽回關係

「我的兒子是留守兒童,那時候就想給兒子 最好的成長生活條件,一直在外面打工,忽 略了他的心理需要,關係一直不親。兒子結 婚後,母子關係降到了冰點。每次去看望他 們,也不搭理我,心裡很難受,想死的心都 有。與良友電台取得聯繫,得到了主持人的 指導,讓我放在禱告中,也主動的去修復關 係。我給兒子主動打電話道歉, 承認自己以 前做的非常不足,請求他的原諒。感謝神, 現在我們的關係和睦了、這是神的恩典。」

☞ 身為母親主動去給兒子道歉,這若沒有神 的愛、很難做到。在陳姊妹的經歷中、出 現了奇妙的變化,母子和好,家庭和睦, 共同把榮耀歸於神。

富播事工

- 1. 聖言之道: 電台查經節目《聖言盛宴》推 出「聖言之道——生命的盛宴」網上查經 課程。課程得蒙香港一間神學院授權使用 其材料,在網上與聽眾一同研讀聖經。第 二期《出埃及記》於10月中至12月初進 行。求神繼續使用每一位參與者能愛慕聖 經、愛讀聖經,活出主道,成為主的精兵。
- 2. 教會年曆:電台將推出按照教會年曆及三 代經課編排的靈修及家庭崇拜節目,建基 於「以基督為中心」的理念、盼望聽眾能 與主耶穌建立更緊密的關係。求主加力賜 能給節目監製和團隊。

心繋神州祈禱會

日期:11月26日(二)7:30pm-9:00pm

地點:遠東廣播

報名: https://bit.ly/pray20241126

讓神掌管

「我年近30、被不信主的父親一直催婚,但 是我立定心志要找主內的姊妹。在等待的過 程中也有點著急,有時候還和家人起爭執, 我唯有禱告,求神堅固我。哪怕等到四、五 十歲,只要是神給我預備的,我也願意等。 一年多以前,有人介紹一位姊妹,竟然是大 學的團契成員、接觸後發現我們都能按照聖 經教導來處理問題。價值觀的相同,讓我們 有了很多的話題,從信仰到品格都合得來, 確立了戀愛關係。讓我深深感到等候耶和華 的,神必施恩給他。」

(干弟兄)

☞ 王弟兄在婚姻中的持守,體會到等候神的 必不羞愧。感恩神為弟兄預備的超平所求 所想, 願神賜福他們的婚姻, 成為美好的 見證。

困境中兒童

廣東省民政廳發佈稱 廣東八部門聯合印發 加強困境兒童心理健康的十項關愛服務措 施,明確地推動心理健康教育、開展心理健 康監測、暢通轉介診療通道等重點任務,加 強教育、民政、衛生健康、團委、婦聯部門 互動, 指導學校、救助兒童福利機構、共同 關注罹患心理基礎疾病的學生及在校出現心 理異常的困境兒童。即時與兒童父母或監護 人溝通,為遭受校園或家庭暴力、性侵等受 害兒童及家人提供心理創傷的診斷及醫治。

《中國新聞網》2024/10/9

☞ 求主安慰在困境中受苦的兒童,賜他們力 量恢復身心。為加強困境兒童心理健康服 務的措施獻上感恩,願意相關的部門能通 力合作,幫助孩子獲得心理上的醫治與關

被主尋回

「我從小在教會長大 後來參與教會服侍 可是那時候都是按照自己的意思做事、造成 很多矛盾,讓自己也受到了挫折。我因此就 離開了主,離開了教會。期間經歷了婚姻的 失敗、家庭的變故。十多年後、神重新找回 了我,體會到主說屬祂的小羊一個也不丟 棄。記得很清楚,回到教會,第一次聽到牧 師講解《以弗所書》二章 · 因此確信是神呼 召了我。然後在教會一兩年,在參與侍奉中, 我的生命成長和以前不再一樣,深知參與服 侍首先是自己得益處,非常感謝我的主。」

(干姊妹)

▶ 干姊妹在生命的成長過程中遇到了一些波 折, 感恩神沒有丟棄她。干姊妹回轉後, 不管對真理、還是服侍的態度都有了不一 樣的認識,為干姊妹感謝神。

彩雲之南

雲南簡稱「滇」 地處中國西南邊陲 在39 萬平方米的地土上,有 25 個少數民族居住, 而早在十九世紀末,已有基督教宣教的活動 開展,以苗族及傈僳族地區的發展較早較 快;英國傳教士伯格理、富能仁的服侍更為 人津津樂道、為這些民族帶來極大的影響。 然而,仍然有不少族人未能得聞福音,好像 哈尼族、傣族、佤族、阿昌族、基諾族、德 昂族等,很多人仍在福音門外。由於他們都 散居住在偏遠的山區,加上不同民族的語言 差異,接觸他們仍是一個很大的挑戰。

▶ 記念在這美麗地十上傳揚佳音的事工,由 於雲南各族人民通用雲南話,因此福音電 台為了更有效率的與不同民族分享福 音,製作及廣播雲南話節目,又計劃在計 交平台上傳播。求主使用。

親愛的代禱勇士:

鑽石在地球的地幔深處經億萬年形成,含 碳材料在極高溫和高壓下產生變化,並經熔岩 流帶到地球表面。鑽石的價值在於稀有,也在 於其堅硬和純淨。它變得貴重,須經過巧匠的 切割,使本身不能發光的鑽石反照閃爍光芒。

我們本是瓦器,「我們有這寶貝放在瓦器 裡,要顯明這莫大的能力,是出於神,不是出 於我們。」(林後4:7)上帝的能力是真實的, 我們是否願意讓祂的權能在我們身上顯大?

今年是良友電台對華服侍 75 年。75 周年 被稱為鑽禧,對福音廣播事工饒有意思。這不 單表徵著事工的堅持和價值,也能經受修剪。 就如今年的廣播主題「修理乾淨」,祂親自以高 壓、高溫煉淨、切割整理,反照祂的光輝。

回看遠東廣播的歷史,見證神的信實。創 辦人在菲律賓申請廣播牌照,得到 Power Unlimited 的批文。這不只是廣播的功率無 限,更因為神是 power unlimited。祂創天造 地、呼召信徒,使用廣播帶來生命的改變。雖 然事工總有困難挫折,但回顧歷史,祂的膀臂

從沒縮短。在讚嘆上帝作為之 餘,同工們合力創作了詩歌《無 限權能 Power Unlimited》作為 對神的獻呈。詩歌可於 Youtube

欣賞:https://bit.ly/ly75themesong。

假如你正遇到難處,請仰望祂,因為祂是 那价「權能無限、恩典無間」的主。

中文事工辦公室主任

新 遠東廣播有限公司

地址:九龍新蒲崗大有街 1 號勤達中心 10 樓電話:(852) 3717 1818 網址:www.febchk.org

面對挑戰

「我是一名九零後的弟兄,今年做了一個大 膽的決定,暫停工作,全力備考註冊會計 師。在做決定前一直禱告,不知道這個決定 合不合神的心意,因為自己心裡也沒底,求 主帶領我能討神的喜悅。現在就業環境不是 很好,我還是決定去深浩,同事們都很難理 解,因為我在工作中表現是非常好的。偶然 一天在雷台的節目裡,聽到關於這個話題, 使我豁然開朗,既然神帶領我,就毅然走下 去。我很享受這種每天有主的日子,在遇到 闲難時,我知道有主在身邊,祂跟我一起經 歷著引領著我。」

(游弟兄)

┢ 游弟兄在下決定之前迫切尋求主·相信主 必定會帶領弟兄前方的路程, 願主也帶領 弟兄坦然面對考試。

「毒視頻」亂象

據「網信中國」微信公眾號消息・7月中以 來,網信部門深入開展「清朗 2024 年暑期 未成年人網路環境整治」行動,全面覆蓋直 播、短視頻、社交、電商等重點環節、集中 整治危害未成年人身心健康的問題,累計清 理或攔截涉及未成年人的違法不良資訊 430 萬餘項, 處置帳號 13 萬餘個, 關閉下 架網站平台 2.000 剩個。網信部門將持續切 , 實履行保護未成年人的責任, 對違規的平台 和帳號,將依法處置,為未成年人營浩健康 安全的網路環境。

《中國新聞網》2024/10/9

☞ 願主賜智慧給監管部門和平台,保護孩子 們免受網路的傷害。也願家長和社會共同 努力,關注及守護孩子的心靈,幫助他們 在健康和安全的環境中成長。

同心同行

「我和十幾位同工線上服侍, 有時候在整理 為弟兄姊妹禱告的內容上,我們出現了意見 不合,甚至發生過一些爭執。但是感謝神、 還都在一起服侍。在這個過程中,我們也都 在成長。和別人有不同意見也很正常、學習 凡事靠主,自己有錯在神面前悔改,家人有 偏差為她們禱告。主要還是需要用真理裝 備,我們的言行才能合神心意。自己也有問 題,求神更新改變我。看到群裡的代禱事 項,有時很憂傷,但一想到他們肉體的軟 弱,又很同情,但願神帶領我們更好的成為 別人的守望者。」

(包姊妹)

▶ 感謝神帶領包姊妹和同工們願意為有需 要的弟兄姊妹守望,相信這是神所喜悅 的, 願神繼續帶領他們所做的。

「養生」直播

浙汀讀者向記者反映 她母親每天都進時觀 看養生直播,後來陸續消費了8,000多元購 買直播介紹的保健品、勸說也無濟於事。這 些保健品由小廠家生產,沒有生產批准文 號。記者發現,一些養生直播的套路相似, 都是從門店開始,先以較低的價格售賣貨 品,或是以免費換領贈品作招徠。之後把客 戶拉進網路聊天群,定期在群裡發養生直播 連結。這些養生直播瞄準中老年人,抓住他 們的心理對產品功效誇大其詞,不少人慢慢 走進設計好的購物陷阱中。

《工人日報》2024/10/15

■ 這類直播背後的權責複雜·為監管帶來困 難。求主讓相關部門能加強整治,而直播 平台亦應有良好操守,對誇張失實的直播 中止服務,不應為廣告收入而同流合污。

真誠表達

「我去聚會、發現自己從始至終不敢說話、 整個聚會給我的感覺比較壓抑,根本插不上 話。好多人可以暢所欲言,我卻不敢;因為 從小在家裡被各種限制,很少說話。幾年 前,我參加了一場查經聚會。那時我坐在門 口,屋子裡面也是坐了大概十幾位弟兄姊 妹。我一直不敢發言,感覺自己心裡像是塞 滿了東西,有時壓的喘不過氣來。做了六年 輔導班老師,我和人交流的狀況已經改變了 很多,看到自己不是家人說的那樣一無是 處。求主醫治我在教會小組查經的時候,敢 於表達自己的看法。」

(子心姊妹)

▼ 子心姊妹因不敢表達自己而苦惱, 願主賜 給她在查經的時候當說的話語,有亮光有 看見,更在主裡面看自己合平中道。

放寬創業者

上海市人力資源和社會保障局發佈消息 指,上海推動創業擔保貸款政策增效,放寬 創業擔保貸款申請條件,允許上海市 35 歲 及以下青年大學生在未清環消費貸款等情 況下,申請個人創業擔保貸款;並將創業擔 保貸款額度上限調整至 500 萬元。今年 6 月以來, 上海市財政局、上海市人社局等對 《上海市創業擔保貸款實施辦法》推行了修 訂。新政聚焦創業者最關心的融資難問題, 充分發揮了扶創業促就業功能。

《中國新聞網》2024/10/6

☞ 求主使用這項新政策,為創業者帶來支持 和希望, 並帶領申請貸款的青年, 賜智慧 給他們使用所獲得的貸款,讓他們的創業 夢想能造福社會,推動整體就業與經濟的 繁榮。

被主觸動

「良友電台幫助我建立正確的人生觀、價值 觀。年輕的時候就聽節目,為我解答了許多 信仰上遇到的問題,對我的成長非常好的幫 助。現在經常在外面打工,聽節目的機會也 少了。但我堅持讀聖經已經很多年,只是覺 得解經方面很差,應用方面也不理想。我蒙 主這麼多年的眷顧,不離不棄的愛著我。總 覺有牛之年不應虛度,該用更多精力為主做 工。心甚感虧欠主,不配蒙恩。求神憐憫引 導我走前面的路程,做忠心有見識又良善的 僕人,為主發光作鹽。」

(宋弟兄)

☞ 宋弟兄沒有被世俗的事務蒙蔽了靈命的 認知,想著為主做工,深知這是被主觸 動。願主帶領弟兄更好的應用聖經,在日 常生活中活出來。

兒童手錶

當前大約每三個孩子中就有一個擁有智慧 手錶;在城市中,兒童智慧手錶佩戴率更是 超過 50%。從能打電話的智慧手錶,到能加 好友、玩遊戲、看視頻、拍照片的「超級手 錶 1。不少家長誘過手錶猿程照顧兒童,與 他們視像會面或透過定位了解兒童位置。智 慧手錶雖有肋家長監察子女, 但一些兒童自 控力較弱,沉迷於手錶上的功能,分散了其 學習注意力。另外,手錶系統容易被改寫, 加上兒童的認知不足·容易對應用程式 App 作出過度授權、帶來私隱外洩的風險。

《光明日報》2024/10/9

☞ 願相關部門能做好兒童電子產品的把 關,消除不當程式及私隱外洩等隱患。求 主讓父母們能抽更多時間與子女相聚, 並 教導孩子正確使用智慧手錶的價值觀。